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Stupsk, dnia 04 sierpnia 2020 r.

UCZESTNICY POSTEPOWANIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci szacunkowej ponizej kwot okreslonych w przepisach wydanych na
podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Prawo zaméwien publicznych pn.: ,WYKONANIE | WDROZENIE
GEOPORTALU DLA SIEDMIU PARKOW KRAJOBRAZOWYCH WCHODZACYCH W SKtAD
POMORSKIEGO ZESPOLU PARKOW KRAJOBRAZOWYCH"

Numer postepowania: PZPK.DAO.251.2.2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA | MODYFIKACJA (ZMIANA) TRESCI SIWZ

Zamawiajacy informuje, iz dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019r. poz. 1843 t.j.) dalej ,,Pzp” udziela
odpowiedzi na wniesione pytania jak ponizej:

Pytanie nr1

Dotyczy OPZ, rozdz. I, pkt. 5. - Zamawiajgcy wymaga, aby system funkcjonowat o oparciu
o komponenty open source, co wyklucza oprogramowanie komercyjne oraz praktycznie eliminuje
procentéw oprogramowania komercyjnego z udziatu w postepowaniu przetargowym. Warto
zaznaczy¢, ze przedmiotem zamowienia jest wykonanie i wdrozenie geoportalu, spetniajacego
wymagania przedstawione przez Zamawiajacego, ktére jednoczesnie mogg by¢ w duzej mierze
spetnione w gotowych rozwigzaniach dostepnych u producentéw oprogramowania komercyjnego, co
z biznesowego punktu widzenia przemawia na jego korzys¢ i moze przyczynic¢ sie do wczesniejszej
realizacji projektu. Jednoczesnie nalezy zaznaczyé, ze Wykonawca zobowigzany jest
do hostowania oraz opiekowania sie Systemem, a skoro jest rowniez producentem, to posiada peten
dostep do koddéw wdrozonego rozwigzania, co w mysl idei funkcjonowania open source sprowadza
sie do tego samego.

Na podstawie powyzszego, wnosimy o dopuszczenie rozwigzan komercyjnych w szczegdinosci w zakr
esie oprogramowania narzedziowego GIS, oprogramowania serwera GIS oraz klienta www.

Odpowiedz na pytanie:
Zamawiajgcy pozostaje przy wymogu systemu bazujgcego na oprogramowaniu open source.

Pytanie nr 2
Prosze o potwierdzenie, ze ustuga hostingu w okresie realizacji przedmiotu umowy rozumiana jest jak

o ustuga prowadzona w okresie od odbioru przedmiotu zamdwienia do zakoriczenia okresu trwania
gwarancji.

Odpowiedz na pytanie:

Zgodnie z zapisami SIWZ hosting bedzie realizowany od momentu wykonania geoportalu do korca
czasu trwania umowy.
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Pytanie nr 3

Dotyczy kryterium oceny "Doswiadczenie kierownika projektu" (DK) - Zamawiajacy wskazuje, ze
kierownik powinien posiada¢ doswiadczenie w zakresie kierowania pracami przy wykonaniu
i wdrozeniu geoportali - czy Zamawiajacy dopusci prace przy modernizacji/rozwoju/rozbudowie
i wdrozeniu geoportali?

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajacy dopuszcza prace przy modernizacji/rozwoju/rozbudowie i wdrozeniu geoportali jako
doswiadczenie kierownika projektu (DK).

W zwigzku z powyiszym Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ poprzez zmiane Rozdziatu XllI
ust. 2 pkt 3 zdanie pierwsze z dotychczasowego na nastepujace brzmienie:

»Kierownik projektu powinien posiada¢ doswiadczenie w zakresie kierowania pracami przy
wykonaniu (modernizacji/rozwoju/rozbudowie) i wdrozeniu geoportali.”

Pytanie nr 4

Dotyczy kryterium oceny "Doswiadczenie kierownika projektu" (DK) - Zamawiajgcy wskazuje, ze
kierownik powinien posiada¢ doswiadczenie w zakresie kierowania pracami przy wykonaniu
i wdrozeniu geoportali - czy Zamawiajacy dopusci prace przy utrzymaniu geoportali?

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajacy nie dopuszcza prac przy utrzymaniu geoportali jako doswiadczenia kierownika projektu
(DK).

Pytanie nr5

Dotyczy kryterium oceny "Doswiadczenie kierownika projektu" - czy Zamawiajacy uzna
doswiadczenie kierownika w zakresie kierowania projektami, ktére sg w trakcie realizacji?
Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajacy nie uzna do$wiadczenia kierownika projektu w zakresie kierowania projektami, ktore sa
w trakcie realizacji.

Pytanie nr 6

Dotyczy OPZ, rozdz. Il, pkt. 1 - Zamawiajgcy wymaga, aby wykonawca brat udziat w czastkowych
odbiorach prac nad bazami danych 7 parkéw krajobrazowych oraz w ostatecznym odbiorze danych
przestrzennych od wykonawcéw planéw ochrony 7 parkéw nie okreslajac jednoczesnie zakresu
obowigzkéw Wykonawcy, stopnia rozbudowania baz danych ani iloicii charakterystyki danych
przestrzennych. Brak tych informacji uniemozliwia wycene prac Wykonawcy w tym zakresie.

Prosmy o okreslenie zakresu obowigzkéw Wykonawcy, okreslenie iloici oraz charakterystyki (klasy,
atrybuty, typy atrybutéw) odbieranych danych przestrzennych oraz okreslenie struktur
bazodanowych dla 7 parkéw krajobrazowych, ktére nastepnie musza by¢
przez Wykonawce ujednolicone.

Odpowiedz na pytanie:

llos¢ danych i ich charakter nalezy oszacowad na podstawie zapiséw art. 20 i 21 ustawy z dnia 16
kwietnia 2004 r.o ochronie przyrody (Dz.U. z 2020 r., poz.55, 471 z pézn. zm.), oraz Rozdziatu 4
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 12 maja 2005 w sprawie sporzadzania projektu planu
ochrony dla parku narodowego, rezerwatu przyrody i parku krajobrazowego, dokonywania zmian w
tym planie oraz ochrony zasobéw, tworéw i sktadnikéw przyrody (Dz. U. z 2005 r poz. 794) a takie
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 30 listopada 2017 r. zmieniajgcego rozporzadzenie w
sprawie sporzgdzania projektu planu ochrony dla obszaru Natura 2000. Struktury danych okreélone
s3 w standardzie danych GIS w ochronie przyrody przytoczonym w Rozdziale Il ust. 1 pkt.4
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Pytanie nr 7

Dotyczy Umowy § 10 - Prosze o potwierdzenie, ze przekazanie catoSci praw autorskich dotyczy
utwordw wytworzonych na potrzeby Zamawiajgcego i nie dotyczy oprogramowania standardowego.
Odpowiedz na pytanie:

Przekazanie catosci praw autorskich dotyczy utworéw wytworzonych na potrzeby Zamawiajgcego
i nie dotyczy oprogramowania standardowego.

Pytanie nr 8

Dotyczy Zatgcznika nr 1 do umowy — pkt. Nr 1 stanowi, ze Wykonawca udzieli gwarancji na wykonane
ustugi i dostawy na okres nie krotszy niz do dnia 31 grudnia 2027, co stoi w sprzecznosci
z deklarowanym w formularzu ofertowym okresem swiadczenia gwarancji. Uprzejmie prosimy
0 wyjasnienia i sprostowanie zapisow Umowy.

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy dnia 27 lipca 2020 r. ( BIP) zmienit tres¢ SIWZ w sposdb nastepujacy: Zmianie ulega
tres¢ pkt 1 zatagcznika nr 1 do umowy (stanowigcej zatgcznik nr 1 do SIWZ)
o dotychczasowym brzmieniu: ,,Wykonawca udzieli gwarancji na wykonane ustugi i dostawy na okres
nie krétszy niz do dnia 31 grudnia 2027 r.” na tre$¢ nastepujacyg ,,Wykonawca udzieli gwarancji na
wykonane ustugi i dostawy na okres ......... miesiecy ( zgodnie ze ztozong oferta )”.

Pytanie nr 9

Dotyczy OPZ, pkt. 2.1.f - Zamawiajgcy oczekuje, aby czas wyswietlania danych w oknie przegladarki
wynosit maksymalnie 3 sekundy, dla serwisow typu cache oraz 5 sekund dla serwisow dynamicznych.
Zamawiajgcy nie okresla natomiast przy jakich warunkach te wymagania muszg by¢ spetnione.
Pro$my o doprecyzowanie wymagania, uwzgledniajgc warunki sieciowe oraz ilosciowe.

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy oczekuje, aby czas wyswietlania danych w oknie przegladarki wynosit maksymalnie 3
sekundy, dla serwiséw typu cache oraz 5 sekund dla serwiséw dynamicznych z pominieciem
czynnikdw niezaleznych od Wykonawcy, przy sredniej predkosci potgczenia klientéw 50 Mbps, przy
jednoczesnej pracy 50% pracownikéw PZPK ( okoto 30 osdéb).

Pytanie nr 10

Dotyczy OPZ, pkt. 2.1.h - Zamawiajgcy oczekuje, aby system obstugiwat co najmniej formaty plikow
obstugiwanych przez oprogramowanie QGIS w wersji 3.12 - prosimy o wyspecyfikowanie
w wymaganiu listy formatéw wymaganych do obstugi.

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajacy oczekuje aby system obstugiwat co najmniej formaty plikéw obstugiwanych przez
oprogramowanie QGIS: pliki z danymi wektorowymi co najmniej w formacie o rozszerzeniu .shp,
pliki z danymi rastrowymi co najmniej w formacie o rozszerzeniu .geoTIFF, pliki projektowe
oprogramowania QGIS co najmniej o rozszerzeniu .qgs.

Pytanie nr 11

Dotyczy OPZ, pkt. 2.1.0 - Zamawiajacy oczekuje, aby geoportal byt stabilny i umozliwiat ptynng prace
uzytkownikdw. Prosmy o bardziej szczegétowe opisanie wymagania, poniewazw takiej formie,
naszym zadaniem jest ono niemierzalne i nie dajgce sie zweryfikowac.

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy oczekuje aby geoportal byt stabilny i umozliwiat ptynng prace uzytkownikéw przy
$redniej predkosci tgcza 50 Mbps, przy jednoczesnej pracy 50% pracownikéw PZPK (ok. 30 oséb)
z dostepnoscig na poziomie 90% czasu pracy geoportalu w ciggu roku — z pominieciem przyczyn
losowych, nielezacych po stronie Wykonawcy.
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Pytanie nr 12

Dotyczy OPZ, pkt 3.2. - Prosimy o potwierdzenie, ze aplikacja ma by¢ do pobrania bezptatnie
z natywnych dla systemu Android oraz iOSsklepéw tj. Google Play oraz App Store, a na
stronie Geoportalu PZPK ma by¢ jedynie przekierowanie do tych sklepéw. Nalezy zaznaczy¢, ze
instalowanie aplikacji z innych Zrédet niz oficjalne sklepy wymaga ingerencji w ustawienia
programistyczne urzgdzen mobilnych.

Odpowiedi na pytanie:

Zamawiajacy potwierdza, ze aplikacja ma by¢ dostepna do pobrania bezptatnie z natywnych dla
systemu Android oraz iOS sklepéw tj. Google Play oraz App Store.

Pytanie nr 13

W SIWZ nie ma informacji na jakim etapie projektu Zamawiajacy wymaga od Wykonawcy zakupu
i dostawy sprzetu komputerowego. Czy w takim razie mozemy przyja¢ ze dostawa i zakup sprzetu
powinna sie odby¢ na poczatku okresu trwania projektu? Jest to istotne poniewaz ceny sprzetu
komputerowego zmieniajg sie¢ dynamicznie. Kalkulacja przygotowana w ramach oferty a wiec cena
zakupu sprzetu bedzie wazna przez max. 3-4 miesigce od momentu zfozema oferty.

Odpowiedi na pytanie:

Zamawiajacy nie narzuca terminu zakupu i dostawy sprzetu komputerowego. Wykonawca (jako
profesjonalista) powinien samodzielnie wybra¢ dogodny dla niego termin zakupu i dostawy sprzetu
majgc na uwadze spoéjnosc i ciggtosé wykonywanej ustugi.

Pytanie nr 14

Czy w przypadku zakupu sprzetu komputerowego przez Wykonawce od zewnetrznej firmy
dostarczajgcej sprzet komputerowy Wykonawca powinien ja dotaczy¢ w formularzu ofertowym jako
podwykonawce? Jesli tak to czy zgodnie z § 11 punktem 3 podpunktem 4) lit. b) wzoru umowy
Wykonawca bedzie mdgt w trakcie realizacji projektu podaé dane podwykonawcy, ktéry nie zostat
wskazany w ofercie?

Odpowiedz na pytanie:

Wykonawca nie jest zobowigzany do wskazania w formularzu ofertowym nazwy podwykonawcy jesli
nie zna podwykonawcy w chwili sktadania oferty. Wykonawca jest jednak zobowigzany na moment
sktadania oferty wskaza¢ czeé¢ zaméwienia, ktéra zostanie powierzona do wykonania
podwykonawcy. Druga cze$¢ pytania dotyczy mozliwoéci dokonania zmian w umowie w sytuacji
dopuszczenia do wykonywania przez podwykonawcéw tej czeéci zamdwienia, ktéra nie zostata
wskazana w ofercie do podzlecenia. Jesli jednak Wykonawca z géry zaktada, ze pewna czeét
zamowienia bedzie wykonywana przez podwykonawcéw, to powinien w ofercie zaznaczy¢ tg czesé
zamowienia jako dedykowang dla podwykonawcéw.

Pytanie nr 15

Czy w przypadku gdy budowa aplikacji mobilnej bedzie realizowana przez Wykonawce we
wspotpracy z zewnetrzng firmg Wykonawca powinien ja dotaczyé w formularzu ofertowym jako
podwykonawce? Jesli tak to czy zgodnie z §11 punktem 3 podpunktem 4) lit. b) wzoru umowy
Wykonawca bedzie mdgt w trakcie realizacji projektu podaé dane podwykonawcy, ktéry nie zostat
wskazany w ofercie?

Odpowiedz na pytanie:

Odpowiedz na to pytanie zostata cze$ciowo zawarta w odpowiedzi na pytanie nr 14. Natomiast jesli
Wykonawca zna nazwe firmy, z ktdrg zamierza nawigzaé wspdtprace to nalezy jg wskazaé juz na
etapie skfadania ofert. Ewentualnie Wykonawca moze rozwazyé opcje wspdinej realizacji
zamOwienia poprzez ztozenie oferty np. w konsorcjum firm.

ORSKE 26
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Pytanie nr 16

Czy motzliwe jest ztozenie oferty w formie innej niz papierowej (np. w formie elektronicznej)?
Odpowiedi na pytanie:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na dopuszczenie mozliwosci sktadania ofert drogg elektroniczna.

Pytanie nr 17

Pytanie dotyczy zapisu Ill.2.4 Uruchomienie i wdrozenie:

"Wykonawca zobowigzany jest do uruchomienia i skonfigurowania, w tym zasilenia systemu danymi
otrzymanymi od Zamawiajgcego. Beda to bazy danych przyrodniczych uzyskane w wyniku prac nad
siedmioma planami ochrony parkéw krajobrazowych wchodzacych w sktad PZPK w postaci
przyrodniczych baz danych."

Prosimy o okreslenie ilosci danych do zasilenia geoportalu (ilos¢ baz danych, warstw lub tabel).
Jakiego typu informacje bedg zawieraty? Jaka bedzie ich objetos¢ (w MB) i formaty przekazania? Na
czym bedzie polega¢ ujednolicenie baz danych? Czy jest mozliwo$¢ zapoznania sie
z probkami danych?

Odpowiedz na pytanie:

llo$¢ danych i ich charakter nalezy oszacowaé na podstawie zapisow art. 20 i 21 ustawy z dnia 16
kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz.U. z 2020 r., poz.55, 471 z pdin. zm.), oraz Rozdziatu 4
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 12 maja 2005 w sprawie sporzadzania projektu planu
ochrony dla parku narodowego, rezerwatu przyrody i parku krajobrazowego, dokonywania zmian w
tym planie oraz ochrony zasobdéw, twordw i sktadnikéw przyrody (Dz U. z 2005 r poz. 794) a takze
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 30 listopada 2017 r. zmieniajacego rozporzadzenie w
sprawie sporzgdzania projektu planu ochrony dla obszaru Natura 2000. Struktury danych okreslone
sq w standardzie danych GIS w ochronie przyrody przytoczonym w Rozdziale Ill ust. 1 pkt.4
Ujednolicenie baz danych bedzie polegato na dostosowaniu danych pozyskanych w wyniki prac nad
planami ochrony 7 parkdw krajobrazowych do potrzeb implementacji w geoportalu.
Ustandaryzowanie danych pozyskanych w wyniku prac nad planami ochrony lezy w gestii
wykonawcow planéw ochrony.

Pytanie nr 18:

Dotyczy: ZAtACZNIK NR 8 do SIW - OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA.

1.2. Monitor 7 szt.:

,» 7. Czas reakcji matrycy: 5 ms”

Prosimy o potwierdzenie, ze Monitor z czasem reakcji 5ms w trybie fast (gray to gray) spetnia wymogi
zamowienia.

Odpowiedz na pytanie :

Monitor z czasem reakcji 5ms w trybie fast (gray to gray) spetnia wymogi zaméwienia.

Pytanie nr 19:

Dotyczy: Zat. 8 OPZ Rozdziat Il ust. 1 pkt. 3) Wspoétudziat w czastkowych odbiorach prac nad bazami
danych 7 parkéw krajobrazowych (od dnia podpisania umowy) realizowanych w ramach planéw
ochrony oraz 4) wspotudziat w odbiorze ostatecznych danych przestrzennych od wykonawcéw
planéw ochrony 7 parkéw, w tym weryfikacja ich zgodnosci ze standardem danych GIS w ochronie
przyrody (http://www.gdos.gov.pl/wytyczne-i-poradniki) - przewidywany czas odbioru projektéw
planéw ochrony Il kwartat 2021 r do Il kwartat 2022 r.

Na czym ma polega¢ wspdtudziat w odbiorze czastkowym Wykonawcy?

Odpowiedz na pytanie:

Wspétudziat w odbiorach czastkowych planéw ochrony 7 parkéw krajobrazowych Wykonawcy
polega na zweryfikowaniu dostarczonych przez wykonawcédw planéw ochrony danych pod katem
zgodnosci ze standardem danych GIS w ochronie przyrody przytoczonym w Rozdziale Ill ust. 1 pkt.4 a
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co za tym idzie mozliwoscig ich wykorzystania do zasilenia nimi Geoportalu. Ustandaryzowanie
danych pozyskanych w wyniku prac nad planami ochrony lezy w gestii wykonawcéw planéw
ochrony. Wspdtudziat w odbiorach czastkowych moze byé wykonywany zdalnie w formie
uzgodnionej z zamawiajgcym.

Pytanie nr 20:

Dotyczy: Zat. 8 OPZ Rozdziat Il ust. 1 pkt. 5) ujednolicenie danych dostarczonych przez wykonawcéw 7
planéw ochrony w zakresie niezbednym do zasilenia nimi geoportalu.

Pytanie: W jakim formacie/formatach beda przekazane dane? Do jakiego formatu maja zostaé
ujednolicone.

Odpowiedz na pytanie:

llo$¢ danych i ich charakter nalezy oszacowaé na podstawie zapiséw art. 20 i 21 ustawy z dnia 16
kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz.U. z 2020 r., poz.55, 471 z pdin. zm.), oraz Rozdziatu 4
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 12 maja 2005 w sprawie sporzadzania projektu planu
ochrony dla parku narodowego, rezerwatu przyrody i parku krajobrazowego, dokonywania zmian w
tym planie oraz ochrony zasobdw, tworéw i sktadnikéw przyrody (Dz. U. z 2005 r poz. 794) a takze
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 30 listopada 2017 r. zmieniajgcego rozporzadzenie w
sprawie sporzadzania projektu planu ochrony dla obszaru Natura 2000. Struktury danych okreslone
s w standardzie danych GIS w ochronie przyrody przytoczonym w Rozdziale Ill ust. 1 pkt.4

Pytanie nr 21:

Dotyczy: Zat. 8 OPZ Rozdziat Il ust. 3 pkt. 3.1 b) Wykorzystanie podktadéw mapowych Open Street
Map, UMP-pcPL, Google Maps, i/lub innych uzgodnionych z Zamawiajacym.

Pytanie: Czy wymagane s3 wszystkie trzy podktady czy jeden z nich dowolnie wybrany, ma to wptyw
na wyceng oferty poniewaz podktady udostepniane Google Maps s3 pfatne.

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajacy nie narzuca ilosci wykorzystanych podktadéw mapowych. Zamawiajagcy wymaga
wykorzystania co najmniej 1 z wymienionych podktadéw i/ lub innych uzgodnionych z Zamawiajacym.

Pytanie nr 22:

Ponadto zwracamy sie z uprzejma prosbg o zmiane terminu skfadania ofert na 13 sierpnia 2020 r.

W ocenie Wykonawcy niezbedny jest dodatkowy czas na przygotowanie oferty, ktéra bedzie
poprawna merytorycznie oraz zgodna z Paristwa zaleceniami i wymogami. Pragniemy zauwazyé, iz
skierowanie zostaly do Zamawiajgcego pytania, ktére majg dla Wykonawcéw istotne znaczenie w
zwigzku z wyceng oferty, a co za tym idzie poprawne jej ztozenie. Niniejszym na podstawie art. 38
ust. 6 Ustawy Prawo zaméwien publicznych Wykonawca wnosi o przedtuzenie przez Zamawiajgcego
terminu sktadania ofert, co najmniej do dnia 13 sierpnia 2020 r.

Dodatkowo w zwigzku z zaistniatg sytuacja epidemiologiczng wnosimy o umozliwienie ztozenia oferty
drogg elektroniczng poprzez ztozenie oferty podpisanej certyfikowanym podpisem kwalifikowanym.
W chwili obecnej firma przeszta w tryb pracy zdalnej i skfadanie oferty w wersji papierowej jest
utrudnione.

Odpowiedz na pytanie

Zamawiajacy przychyla sie do prosby Wykonawcy i dokonuje zmiany terminu sktadania i otwarcia
ofert, zgodnie z koricowa trescig niniejszego pisma, natomiast Zamawiajacy nie wyraza zgody na
dopuszczenie mozliwosci sktadania ofert drogg elektroniczna.

Pytanie nr 23:

Dotyczy dokumentu SIWZ:

V. WARUNKI UDZIALtU W POSTEPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA
3) zdolnosci technicznej lub zawodowej.
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3a) Doswiadczenie wykonawcy

Minimalny poziom zdolnosci:

Zamawiajacy uzna, iz Wykonawca spetni warunek jezeli wykaze, ze w okresie ostatnich 5 lat przed
uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym
okresie, nalezycie wykonat co najmniej 2 ustugi polegajgce na wykonaniu i wdrozeniu geoportalu o
wartosci co najmniej 50 000,00 zt (piecdziesigt tysiecy ztotych) kaida, w tym co najmniej jeden
geoportal wykorzystywany w ochronie przyrody (parki narodowe, parki krajobrazowe, Gtéwny
Inspektorat Ochrony Srodowiska, Regionalne Dyrekcje Ochrony Srodowiska, Generalna Dyrekcja
Ochrony Srodowiska, Paristwowe Gospodarstwo Le$ne Lasy Pafistwowe, itp.).

Pragniemy zauwazy¢, iz wystosowanie wymagania sugerujgcego realizacje dla przyktadowych
jednostek, znacznie ogranicza konkurencje i potencjalne oferty dla Zamawiajgcego. Jako
doswiadczony Wykonawca ustug GIS, na co dzien wykonujemy wiele ustug przestrzennych, ktérych
celem jest wykonanie i wdrozenie geoportali w wielu jednostkach w Polsce. Prosimy o dopuszczenie
doswiadczenia Wykonawcy, ktory w ramach 2 ustug wykonat i wdrozyt geoportal, ktérego tematyka
publikowanych danych przestrzennych dotyczyta, m.in. danych $rodowiskowych - taki jest wg nas
gtéwny cel Panstwa zamoéwienia. Dodatkowo, wiekszg gwarancje prawidtowej realizacji zamdwienia
daje ilos¢ podobnych wdrozen, ktére w ostatnim czasie (np. 5 lat) zrealizowat dany Wykonawca
niezaleznie od profilu Zamawiajgcego, niz Wykonawca, ktéory wdrozyt kilka ustug w wymienionych
jednostkach, ktory nie daje gwarancji Zamawiajgcemu o odpowiednim doswiadczeniu przy realizacji
projektow GIS zwigzanych z wdrazaniem systemow informacji przestrzenne;.

Majac na uwadze powyzszg argumentacje wnioskujemy o:

- Zmiane tresci SIWZ w czesci V. Warunki udziatu w postepowaniu, w podpunkcie dot. zdolnosci
technicznej lub zawodowej, doswiadczenia Wykonawcy, ze w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem
terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie,
nalezycie wykonat co najmniej 2 ustugi polegajgce na wykonaniu i wdrozeniu geoportalu o wartosci
co najmniej 50 000,00 zt (piecdziesigt tysiecy ztotych) kazda, ktorego tematyka publikowanych
danych przestrzennych dotyczyta, m.in. danych srodowiskowych.

Odpowiedzi na pytanie:

Zamawiajgcy dopuszcza jako doswiadczenie wykonawcy wykonanie co najmniej 2 ustug polegajgcych
na wykonaniu i wdrozeniu geoportalu o wartosci co najmniej 50 000,00 zt (piecdziesiat tysiecy
ztotych) kazda, ktérego tematyka publikowanych danych przestrzennych dotyczyta, m.in. danych
srodowiskowych.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ — Rozdziat V ust. 1 pkt 3a SIWZ z
dotychczasowego brzmienia na nastepujace:

»3a) Doswiadczenie wykonawcy

Minimalny poziom zdolnosci:

Zamawiajacy uzna, iz Wykonawca spetni warunek jezeli wykaze, ze w okresie ostatnich 5 lat przed
uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym
okresie, nalezycie wykonat co najmniej 2 ustugi polegajace na wykonaniu i wdrozeniu geoportalu o
wartosci co najmniej 50 000,00 zt (piecdziesigt tysiecy ztotych) kaida, ktérych tematyka
publikowanych danych przestrzennych dotyczyta m.in. danych srodowiskowych.”

Jednoczesnie Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ — Rozdziat VI ust. 2 pkt 1 lit. a z
dotychczasowego brzmienia na nastepujace:

»Wykazu ustug (zgodnie z wzorem stanowiqcym zatqcznik nr 6 do SIWZ), wykonanych w okresie
ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krétszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania, adresow
internetowych wykonanych geoportali i podmiotéw, na rzecz ktérych ustugi zostafy wykonane.
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W przypadku sktadania oferty wspdlnej Wykonawcy sktadajg zgodnie z wyborem jeden wspdiny
wykaz lub oddzielne wykazy. Warunek zostanie uznany za spetniony, jesli Wykonawcy sktadajqcy
oferte wspding bedgq spetniaé go fqcznie.”

Zamawiajgcy informuje, ze do niniejszego pisma zatacza nowy wzér zatgcznika nr 6 — Wykaz ustug,
ktory pozostaje wigzacy przy wypetnianiu zatacznikéw i drukéw.

Réwnoczesnie Zamawiajacy informuje, ze do niniejszego pisma zatacza nowy wzér zatacznika nr 3 —
Oswiadczenie o spetnianiu warunkéw udzialu w postepowaniu, ktéry pozostaje wigzacy przy
wypetnianiu zatgcznikéw i drukéw.

Dodatkowo, Zamawiajacy z wtasnej inicjatywy dokonuje zmiany treéci SIWZ — Rozdziatu V ust. 1 pkt
3b SIWZ z dotychczasowego brzmienia na nastepujace:

»3b) Osoby skierowane do realizacji zamdwienia

Minimalny poziom zdolnosci:

Warunek w rozumieniu Zamawiajqcego spetni Wykonawca, ktdry dysponuje lub bedzie dysponowat
nastepujgcymi osobami skierowanymi do realizacji zamdwienia:

a) co najmniej 1 specjalista posiadajgcy minimum 3 letnie doswiadczenie w projektowaniu i
wdrazaniu systemow i aplikacji GIS,

b) co najmniej 1 programista aplikacji webowych posiadajgcy minimum 3 letnie doswiadczenie w
tworzeniu internetowych serwisow tematycznych zwiqzanych z systemami informacji przestrzennej,
¢) co najmniej 1 specjalista posiadajgcy minimum 3 letnie doswiadczenie w technologii GIS przy
opracowaniu  danych,  zgodnych ze standardem  danych ~w  ochronie  przyrody
(http://www.qdos.qgov.pl/wytyczne-i-poradniki), na potrzeby sporzqdzenia planéw ochrony dla
parkéw narodowych, krajobrazowych, obszaréw Natura 2000 lub rezerwatéw przyrody .

Uwaga:

- W przypadku wspdlnego ubiegania sie Wykonawcéw o udzielenie niniejszeqgo zamdwienia
Zamawiajqcy weZmie pod uwage ich tgczng zdolnos¢ techniczng i zawodowa.

- Zamawiajqcy dopuszcza fgczenie max. 2 funkcji w ramach warunku udziatu w postepowaniu.”

Zamawiajgcy informuje, ze do niniejszego pisma zatgcza nowy wzér zatgcznika nr 7 — Wykaz oséb,
ktory pozostaje wigzacy przy wypetnianiu zatgcznikéw i drukéw.

Réwnoczesnie Zamawiajacy informuje, ze do niniejszego pisma zatacza nowy wzér zatacznika nr 3 —
Oswiadczenie o spetnianiu warunkéw udzialu w postepowaniu, ktéry pozostaje wigzacy przy
wypetnianiu zatgcznikéw i drukéw.

Pytanie nr 24:

Dotyczy dokumentu OPZ - zatgcznik numer 8:

II. OPIS OGOLNY PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

1. Przedmiotem zamdwienia jest wykonanie i wdrozenie Geoportalu Pomorskiego Zespotu Parkéw
Krajobrazowych w tym:

(...)

3) Wspdtudziat w czqstkowych odbiorach prac nad bazami danych 7 parkéw krajobrazowych (od dnia
podpisania umowy) realizowanych w ramach planéw ochrony,

4) wspétudziat w odbiorze ostatecznych danych przestrzennych od wykonawcéw planéw ochrony 7
parkéw, w tym weryfikacja ich zgodnosci ze standardem danych GIS w ochronie przyrody
(http.//www.qgdos.qov.pl/wytyczne-i-poradniki)- przewidywany czas odbioru projektéw planéw
ochrony il kwartat 2021 r do Il kwartat 2022 r,
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5) ujednolicenie danych dostarczonych przez wykonawcdw 7 planéw ochrony w zakresie niezbednym
do zasilenia nimi geoportalu,

Prosimy o wyjasnienie, czy schemat docelowych baz bedzie zgodny z Standardem wektorowych
danych przestrzennych Generalnej Dyrekcji Ochrony Srodowiska na potrzeby gromadzenia informaciji
o rozmieszczeniu chronionych gatunkow, ich siedlisk oraz siedlisk przyrodniczych, czy moze
Zamawiajgcy posiada swoje wytyczne schematéw baz, na podstawie ktérych Wykonawca ma braé
udziat w odbiorach czgstkowych i ostatecznych, a nastepnie w ostatecznym ujednoliceniu baz?
(https://www.gdos.gov.pl/files/artykuly/5073/Standard-wektorowych-danych-przestrzennych-
GDO%C5%9A icon.pdf)

Odpowiedz na pytanie:

Schemat docelowy baz bedzie zgodny ze standardem wektorowych danych przestrzennych
Generalnej Dyrekcji Ochrony Srodowiska na potrzeby gromadzenia informacji o rozmieszczeniu
chronionych gatunkéw, ich siedlisk oraz siedlisk przyrodniczych przytoczonym w Rozdziale Il ust. 1
pkt.4

Pytanie nr 25:

Prosimy o wyjasnienie, czy zamawiany system ma by¢ zainstalowany na infrastrukturze
Zamawiajgcego, czy Wykonawcy?

Odpowiedi na pytanie:

Zamawiany system ma by¢ zainstalowany na infrastrukturze Wykonawcy zgodnie z OPZ w okresie
trwania umowy.

Pytanie nr 26:

Dotyczy dokumentu OPZ - zatgcznik numer 8:

Il. PRZEDMIOT ZAMOWIENIA OBEJMUJE:

2.4. Udostepnianie informacji przestrzennej:

a) mozliwy bedzie wydruk mapy do pliku, co najmniej w formatach *.pdf, *.png, *.jpg, *.gif w
rozdzielczosci umozliwiajqgcej czytelnq identyfikacje obiektow,

Prosimy o dopuszczenie przez Zamawiajgcego spetnienie wymagan przy zapewnieniu trzech z
wymienionych formatéw, tj. *.pdf, *.png, *.jpg., z punktu widzenia Wykonawcy, formaty wymienione
w zupetnosci zapewnia funkcjonalno$¢ Zamawiajgcemu. '
Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy dopuszcza spetnienie wymagan przy zapewnieniu trzech z wymienionych formatéw, tj.
* pdf, *.png, *.jpe.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ — Opis przedmiotu zamowienia —
Zatgcznik nr 8 pkt 2.4 lit. a z dotychczasowego brzmienia na nastepujgce:

»2.4. Udostepnianie informacji przestrzennej:

a) mozliwy bedzie wydruk mapy do pliku, co najmniej w formatach *.pdf, *.png, *.jpg, gif w
rozdzielczosci umozliwiajgcej czytelnq identyfikacje obiektow”

Pytanie nr 27:
Dotyczy dokumentu OPZ - zafacznik numer 8: lil. PRZEDMIOT ZAMOWIENIA OBEJMUJE:

2.6. Modut administratora ma odpowiada¢ za kompleksowg administracje geoportalu w
szczegdlnosci umozliwiac zasilanie serwera danymi przestrzennymi oraz wprowadzanie, wizualizacje i
udostepnianie danych na geoportalu przy uzyciu dedykowanego panelu administratora.
Modutodpowiada¢ ma rdwniez za kwestie zwigzane z zarzadzaniem uzytkownikami Systemu:
(...)

d) zmiana parametréow warstw poprzez przypisywanie stylow i przezroczystosci (wizualizacja na
geoportalu),
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Prosimy o potwierdzenie, iz opisana funkcja, bedzie uznana przez Zamawiajacego, jako spetniona
przy wykorzystaniu zaimportowania stylu warstwy z aplikacji QGIS.
Odpowiedz na pytanie:
W opisanym przypadku Zamawiajgcy uzna funkcje jako spetniajgcg wymogi SIWZ.

Pytanie nr 28:

W zwigzku wymaganiem dotyczacym $wiadczenia ustugi hostingu przez Wykonawce, prosimy o
okredlenie wolumenu danych i spodziewanych rocznych przyrostéw oraz o wskazanie orientacyjnej
liczby zatacznikéw (dokumentow) wigzanych z pojedynczym obiektem zarejestrowanym w Systemie.
Odpowiedz na pytanie:

llos¢ danych i ich charakter nalezy szacowaé na podstawie zapiséw art. 20 i 21 ustawy z dnia 16
kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz.U. z 2020 r., poz.55, 471 z péin. zm.), oraz Rozdziatu 4
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 12 maja 2005 w sprawie sporzadzania projektu planu
ochrony dla parku narodowego, rezerwatu przyrody i parku krajobrazowego, dokonywania zmian w
tym planie oraz ochrony zasobdéw, twordw i sktadnikéw przyrody (Dz. U. z 2005 r poz. 794) a takie
Rozporzadzenia Ministra Srodowiska z dnia 30 listopada 2017 r. zmieniajacego rozporzadzenie w
sprawie sporzadzania projektu planu ochrony dla obszaru Natura 2000. Zamawiajacy na etapie
postepowania nie jest wstanie okresli¢ ilosci danych jakie zostang wprowadzone do bazy danych GIS
ze wzgledu na fakt, iz dopiero po wykonaniu prac terenowych (miedzy innymi inwentaryzaciji: siedlisk
gatunkow, stanowisk gatunkdéw, siedlisk przyrodniczych, okreslenia zagrozen, okreélenia dziatan
ochronnych, dziatari minimalizujacych itp.) oraz wykonaniu prac kameralnych dane takie w czesci lub
catoéci wprowadza sie do bazy danych GIS. Zamawiajacy zatem nie jest w stanie oszacowaé rocznych
przyrostow wolumenu danych oraz orientacyjnej liczby zatgcznikéw (dokumentédw) wigzanych z
pojedynczym obiektem zarejestrowanym w Systemie ze wzgledu na specyfike przyrodniczych
metodyk inwentaryzacyjnych i waloryzacyjnych.

Pytanie nr 29:

» b) modut wydruku umozliwi wybdr rozmiaru papieru (minimum A4, A3, A2) oraz wybdr orientacji
strony (pionowo, poziomo lub pod okreslonym przez uzytkownika kqtem obrotu) (...)”

Prosze o doprecyzowanie czy uzytkownik powinien posiadaé¢ mozliwoé¢ okreslenia dowolnego kata
obrotu catego szablonu wydruku (strony) czy jedynie treéci graficznej znajdujacej sie na danej stronie
(mapy).

Odpowiedz na pytanie:

Uzytkownik powinien mie¢ mozliwoéé okreélenia rozmiaru i orientacji wydruku (strony), zamawiajgcy
uznaje mozliwos¢ okreslenia kata obrotu tresci graficznej na stronie jako spetniajacej zatozenia
zapisu.

Pytanie nr 30:

»~Modut inwentaryzacji geoportalu ma umozliwia¢ wprowadzanie przez zarejestrowanych i
zalogowanych uzytkownikéw wynikéw prac inwentaryzacyjnych w formie obiektow (punktowych,
liniowych i poligonowych) do bazy danych przy uzyciu dedykowanych formularzy wypetnianych przez
uzytkownikéw, wymuszajgcych sprawdzenie poprawnosci wpisanych danych | nastepnie
akceptowanych przez osobe weryfikujgcq”

Czy funkcjonalno$¢ modutu inwentaryzacji moze by¢ realizowana w poszczegdlnych modutach
tematycznych w postaci osobnej mapy/serwisu, ktéra/y dotyczy jedynie danych znajdujgcych sie w
danym module tematycznym?

Odpowiedz na pytanie:
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Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é realizowania modutu inwentaryzacji w poszczegélnych modutach
tematycznych w postaci osobnej mapy/serwisu dla danego modutu tematycznego przy zachowaniu
zgodnosci z pozostatymi zapisami dotyczgcymi tego modutu.

Pytanie nr 31:

»Modut administratora ma odpowiadac za kompleksowq administracje geoportalu w szczegdlnosci
umozliwia¢ zasilanie serwera danymi przestrzennymi oraz wprowadzanie, wizualizacje i
udostepnianie danych na geoportalu przy uzyciu dedykowanego panelu administratora (...)”

Czy funkcjonalno$¢ opisana w punkcie 1.6 musi by¢ realizowana z jednego/jednej modutu/aplikacji
umozliwiajgcego/umozliwiajgcej wykonanie kazdej czynnosci opisanej w poszczegdlnych
podpunktach? Czy opisane funkcje moga by¢ realizowane z poziomu kilku osobnych aplikacji/réznego
oprogramowania, np. aplikacji dedykowanej tylko zarzadzaniu uzytkownikami i oprogramowania
geoinformacyjnego umozliwiajgcego dodawanie nowych obiektdw do bazy danych?

Odpowiedz na pytanie:

Modut administratora ma by¢ realizowany za pomocg dedykowanego panelu administratora
geoportalu (z jednego ,miejsca”). Sposéb wykonania narzedzi, mechanizmdéw dostepnych w panelu
administratora pozostaje w gestii Wykonawcy jako specjalisty pod warunkiem zgodnosci z
pozostatymi zapisami dotyczacymi tego modutu.

W zwigzku z powyiszym, Zamawiajgcy dokonuje zmiany terminu skfadania i otwarcia ofert:
Termin sktadania ofert: 13.08.2020 r. godz. 10:00
Termin otwarcia ofert: 13.08..2020 r. godz. 12:30

W pozostatym zakresie SIWZ pozostaje bez zmian.

Zataczniki:

- Ogtoszenie o zmianie ogtoszenia

- Nowe oswiadczenie o spetnianiu warunkéw udziatu w postepowaniu - Zatgcznik nr 3 do SIWZ
- Nowy wykaz ustug — Zatacznik nr 6 do SIWZ

- Nowy wykaz oséb — Zatgcznik nr 7 do SIWZ

Kierownik Zamawiajgcego
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